

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji nr 197 z dnia 23 marca 2004 r. w sprawie okresów przejściowych dotyczących wprowadzenia Europejskiej Karty Ubezpieczenia Zdrowotnego zgodnie z art. 5 decyzji nr 191**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 343 z dnia 19 listopada 2004 r.)

Na str. 30, w załączniku I, tabela, druga kolumna, w przypadku Zjednoczonego Królestwa:

zamiast: „31.12.2005”,

powinno być: „31.8.2005”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1067/2005 z dnia 6 lipca 2005 r. zmieniające rozporządzenie (WE) nr 562/2000 ustanawiające szczegółowe zasady stosowania rozporządzenia Rady (WE) nr 1254/1999 w odniesieniu do skupu wołowiny

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 174 z dnia 7 lipca 2005 r.)

Na str. 63, w załączniku II:

zamiast: „Deutschland

Bundesanstalt für Landwirtschaft und Ernährung (BLE)
Deichmanns Aue 29
D-53179 Bonn
DK-1780 København V
Tel.: (+49 228) 68 45-37 04/37 50
Fax: (+49 228) 68 45-39 85/32 76”,

powinno być: „Deutschland

Bundesanstalt für Landwirtschaft und Ernährung (BLE)
Deichmanns Aue 29
D-53179 Bonn
Tel.: (+49 228) 68 45-37 04/37 50
Fax: (+49 228) 68 45-39 85/32 76”.
